ПРОЕКТ
ПОЛОЖЕНИЕ 

О ЧЕМПИОНАТАХ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ВОЛЕЙБОЛУ 
СРЕДИ МУЖСКИХ И ЖЕНСКИХ КОМАНД 2013 г.

90-летию Российского волейбола посвящается
I.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ 


Соревнования проводятся с целью популяризации волейбола среди жителей муниципальных образований Свердловской области, проверки качества учебно-тренировочного процесса в КФК и СК, повышения спортивного мастерства, выявления лучших команд и игроков в региональных соревнованиях. 


II. УЧАСТВУЮЩИЕ КОМАНДЫ И УЧАСТНИКИ

2.1 К участию в Чемпионатах области допускаются команды КФК и СК муниципальных образований (МО) Свердловской области и г. Екатеринбурга. Состав команды на тур: 10 игроков и тренер-представитель. В составе команд выступают игроки данного клуба или имеющие регистрацию в Свердловской области.

За команды МО Свердловской области разрешается выступать студентам-выпускникам ДЮСШ, КФК, СК данного города, обучающимся в учебных заведениях г. Екатеринбурга и других городов УрФО. За команду «Уралочка-НТМК», УОР, «Локомотив-Факел» разрешается выступать игрокам 1995 г.р. и моложе.

Игроки моложе 1998 г.р. к участию не допускаются. Игроки 1995-98 г.р. допускаются по дополнительной медицинской справке.

Игроки, выступающие в Чемпионате Екатеринбурга (кроме студентов), не имеют права выступать за команды других МО, участвующих в Чемпионате области. 

2.2 К участию в Чемпионате на допускаются игроки:

- имеющие регистрацию в других областях (кроме студентов);

- выступающие в официальных соревнованиях за команды, находящиеся на территории других областей;

- имеющие контракты с клубами из других областей;

- не оформившие карточку участника.

2.3 В течении всего Чемпионата игрок имеет право выступать только за одну команду (клуб).

2.4 В случае нарушения одного из разделов п.2.2 команде засчитывается поражение со счетом 0:3 (по 0:25 в партии).

III. СИСТЕМА, МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Чемпионат среди мужских команд проводится по 2-м группам, среди женских команд по одной группе. Соревнования проводятся в 2 круга. В случае участия в группах более 8-ми команд, проводится супер-финал за 1-4 места в один круг с учетом ранее набранных очков. Игры проводятся в выходные дни и, при необходимости, по пятницам.

Начало игр по пятницам в 18.00, по субботам в 13.00, по воскресеньям в 10.30.

Место проведения определяется на техническом совещании с представителями команд, которое состоится 20 декабря 2012 года в СОФВ.

IV. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Все игры проводятся из 5 партий по правилам, утвержденным ВФВ. Команды должны иметь единую форму с номерами с 1 по 18, которые по размерам должны соответствовать требованиям правил. За участие в игре незаявленного или не допущенного игрока засчитывается поражение со счетом 0:3 (по 0:25 в партиях).

Принимающая организация должна иметь акт о готовности спортивного сооружения к проведению спорт. мероприятий. Зал должен быть радиофицирован, оборудованы места для спортсменов, тренеров, судей, зрителей. На играх должен дежурить медицинский работник.

Принимающая организация отвечает за рекламу соревнований, размещение приезжих участников, судей, их встречу, отправку и безопасность в течение всего времени проведения соревнований.

V. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ. 


Места команд определяются по сумме набранных очков. В Чемпионате за победу со счетом 3:0; 3:1 команда получает 3 очка, за победу со счетом 3:2 – 2 очка. За поражение 0:3; 1:3 - 0 очков, за 2:3 – 1 очко. 
При равенстве очков у 2х и более команд, места определяются последовательно: по соотношению партий во всех встречах, соотношению мячей во всех встречах, соотношению партий, мячей во всех встречах между претендентами.

За неявку на 2 игры в течении Чемпионата команда снимается с соревнований, а ее результаты аннулируются.

В случае невозможности выезда на соревнования необходимо проинформировать принимающую сторону и СОФВ за 7 дней.

В случае подачи протеста, оформленного согласно правил соревнований по волейболу, главный судья тура совместно с представителями обеих команд принимает решение. При подаче протеста команда заявитель вносит на счет СОФВ 1000 (одна тысяча) рублей. При удовлетворении протеста залог возвращается команде-заявителю.

VI НАГРАЖДЕНИЕ. 

Команды, занявшие первые места, награждаются Кубками Свердловской областной федерации волейбола, медалями и дипломами Министерства физической культуры, спорта и молодежной политики

Команды, занявшие призовые места, их игроки и тренеры награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. 

В случае неявки на награждение одной из команд, ее награждение не производится. 

IV.РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство осуществляется Министерством по физической культуре, спорту и молодежной политики Свердловской области и Свердловской областной федерацией волейбола. Непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Свердловской областной федерацией волейбола.


VI.ЗАЯВКИ И ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ. 


Именные заявки, заверенные врачом, руководителем спортивной организации и тренером команды сдаются главному судье в день приезда по месту проведения игр 1 тура. В заявочный лист включается 18 игроков.

Команды, не оформившие заявку, к соревнованиям не допускаются. В первый игровой день каждого тура в главную судейскую коллегию сдается техническая заявка.

Расходы по оплате работы главных судей и главных секретарей чемпионатов несет Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики. 
Расходы на каждый тур по оплате работы судей, их командированию, проживанию, суточных, оплате работы врача и комендантской бригады несут принимающие организации.

Расходы по командированию команд несут  командирующие организации. Команды, не принимающие туры Чемпионата, несут расходы в размере 20% от сметы принимающей организации с получением всех оправдательных документов. Команды, участвующие в Чемпионатах Свердловской области перечисляют или вносят наличными заявочный взнос на р/с СОФВ. Мужские команды первой группы и женские команды 3500 рублей и мужские команды второй группы 2800 рублей соответственно, которые будут направлены на организационные расходы.


Свердловская областная общественная организация  «Свердловская областная федерация волейбола»
ИНН 6672217492/КПП 667201001

ОГРН 1069600013141                                         ОКПО 979425625

ОКАТО 65401380000                                         ОКОПФ 83

ОКВЭД 91.33                                                      р/с 40703810109570000002

В ЗАО «Сберинвестбанк» г. Екатеринбурга   БИК 046577957

Кор. Счет 30101810900000000957

Председатель – Савельев Валерий Борисович

Исполнительный директор – Киреев Евгений Петрович

Сметы на проведение тура 1-й и 2-й группам прилагаются.

Данное положение является вызовом на соревнования.
УТВЕРЖДАЮ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ

ФЕДЕРАЦИИ ВОЛЕЙБОЛА

В. Б. САВЕЛЬЕВ
НОРМА

Оплаты работы судей за одну игру при проведении игр Чемпионата Свердловской области по волейболу на 2013 год для женских команд и мужских команд 1-й группы

1. 1-2 судья – 2 чел*500 руб*1,15=1150 руб.

2. Секретарь – 1 чел*220 руб*1,15=253 руб.

3. Судья на линии – 2 чел*180 руб*1,15=414 руб.

4. Судья информатор, оператор табло (совмещает) – 1 чел*160*1,15=184 руб.

Итого: 2001 руб. 00 коп.

Начисление на зарплату 30,2% - 604, 30 руб.

Всего на зарплату на игру: 2605,30 руб.

Мужчины 2-я группа

1. 1-2 судья – 2 чел*300 руб*1,15=690 руб.

2. Секретарь – 1 чел*200 руб*1,15=230 руб.

3. Информатор - оператор табло (совмещает) – 1 чел*160*1,15=184 руб.

Итого: 1104, 00 руб.

Начисление на зарплату 30,2% - 333, 41 руб.

Всего на зарплату за игру – 1437, 41 руб.
