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I. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью популяризации волейбола в муниципальных образованиях Свердловской области, пропаганды здорового образа жизни и выявления сильнейших команд.
II.
СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся:

1 этап: 19-21 октября, приезд до 17:00 в города по назначению,

2 этап: 16-18 ноября, приезд до 17:00 в города по назначению,

3 этап, полуфинал и финал: 15-16 декабря, приезд до 15:00 в города по назначению.

III. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Система проведения соревнований 1-го этапа определяется на судейской коллегии в зависимости от количества участвующих команд. Во 2-ой этап от каждой подгруппы выходит 1-2 команды, из города Екатеринбурга выходят 3 команды. По результатам 2-го этапа определяются четыре команды, которые по системе «крест» разыгрывают 3-4 и 1-2 места.

За победу со счетом 3:0; 3:1 команда получает 3 очка, за победу со счетом 3:2 – 2 очка. За поражение 0:3; 1:3 – 0 очков, за 2:3 – 1 очко. В случае равенства очков у 2-х и более команд на 1-м и 2-м этапах победитель определяется по:

- соотношению выигранных и проигранных партий во всех встречах;

- соотношению выигранных и проигранных очков во всех встречах;

- соотношению выигранных и проигранных партий между претендующими командами; соотношению выигранных и проигранных очков между претендующими командами.
IV .УЧАСТВУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И СОСТАВЫ КОМАНД
3.1. К соревнованию допускаются команды городов и районов Свердловской области, районов г. Екатеринбурга, спортклубов и коллективов физической культуры. Состав команды на тур – не более 10 игроков, тренер и судья; всего 12 человек. В состав мужских команд допускается не более 2-х женщин (только на 1-м этапе).

Спортсмены, заявленные в составы команд на Чемпионаты России в 1-й лиге, в/л «А», «Б» и с/л, к соревнованиям не допускаются.
V.
СОСТАВ ПОДГРУПП, ЗАЯВКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Подгруппы будут скомплектованы по территориальному принципу после получения подтверждений об участии. Коллективы, желающие принять соревнования у себя, должны указать это в подтверждении. Подтверждения об участии принимаются до 10 октября 2012 г. По адресу:

620075 г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург 25, Свердловская областная федерация волейбола.

Факс: 8 (343) 379 – 44 – 06 

Тел.: 8 (343) 379 – 44 – 66

Именные заявки с указанием ФИО (полностью), даты рождения, серии и номера паспорта, места и даты выдачи, номера страхового свидетельства и ИНН, а так же с медицинским допуском сдаются в судейскую коллегию по месту проведения 1 этапа. 
VI.
ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
Расходы по командированию команд на всех этапах несут командирующие организации. Заявочный взнос с команды на 1-м этапе – 1200 рублей, на 2-м – 1500 рублей, на третьем – 2000 рублей.

Расходы по аренде зала на 1-м и 2-м этапах несут принимающие организации.

Расходы по оплате судейства на 1-м и 2-м этапах несут принимающие организации за счет заявочных взносов согласно смете, утвержденной Свердловской областной федерацией волейбола.

Расходы на 3-м этапе по оплате судейства, комендантской бригады, врача несет Министерство по физической культуре и спорту Свердловской области. Расходы по награждению несет СОФВ.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Команда, занявшая 1 место, награждается памятным кубком и дипломом Министерства по физической культуре и спорту. Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются памятными плакетками и дипломами соответствующих степеней. Игроки команд-призеров награждаются дипломами соответствующих степеней и медалями.

Настоящее положение является вызовом на соревнования.
PAGE  
1

